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Източник: БНТ 

 

Заглавие: Сигнал до прокуратурата във Варна за умишлено разпилени отпадъци 

около контейнерите 

 

Линк: https://bntnews.bg/news/signal-do-prokuraturata-vav-varna-za-umishleno-

razpileni-otpadaci-okolo-konteinerite-1281095news.html 

 

 
 

Текст: Община Варна внася в прокуратурата сигнал с доказателства за 

умишлено разпиляване на отпадъци около контейнерите в града. 

 

Във Фейсбук профила си кметът на Варна Благомир Коцев пише, че 

видеонаблюдението не е единственото доказателство. По думите му, на много 

места в града микросметищата изглеждат почти режисирани. Община Варна 

разполага с десетки твърдения от свидетели за организирани групи, които в 

тъмната част на денонощието изкарват боклука от контейнерите и го разхвърлят 

наоколо, допълва Коцев. 

 

Според него, следствието трябва да докаже дали целта е у варненци да остане 

трайното внушение, че градът тъне в мизерия. От Общината предлагат нов 
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регламент за изхвърлянето на едрогабаритни отпадъци. Графикът предвижда 

това да става в конкретни дни и часове за всеки един от районите на Варна. Ако 

вещите се изхвърлят извън посочените дни, на гражданите ще бъдат налагани 

санкции. Разпоредено е също всички еколози към Община Варна и районните 

кметства да излязат на терен и да извършват масови проверки за 

нерегламентираното изхвърляне на отпадъци. 

 

Следи се за изхвърлянето на смет както от страна на търговски обекти, така и на 

граждани. Коцев допълва, че сметопочистващата фирма всеки ден изпраща 

снимки на празни контейнери с огромни сметища около тях. Фирма ЗМБГ, която 

отговаря за сметоизвозването в града, е била глобявана за неизпълнението на 

задълженията си всеки месец, откакто поехме общинската администрация, 

пише още във фейсбук профила си Благомир Коцев. 

 

Източник: Pirinsko.com 

 

Заглавие: Строителни отпадъци, къде да ги изхвърлим без да вредим на 

природата? 

 

Линк: https://pirinsko.com/stroitelni-otpadyci-kyde-da-gi-izhvyrlim-bez-da-vredim-na-

prirodata-141783/ 

 

 
 

Текст: В сезона на ремонтите Община Благоевград информира: 

 

Ако сте физическо лице и имате строителни отпадъци за изхвърляне ОП „Чистота 

– Благоевград“ ще Ви предостави контейнер и ще извози отпадъка до 

лицензирана площадка/депо. 

 

Необходимо е да заявите предварително контейнер за строителни отпадъци, да 

заплатите такса и да поръчате извозване на отпадъка. 

 

Заявки се приемат на тел.: 0896831664 или 0894485351, таксата се заплаща в 

офиса на ОП „Чистота – Благоевград“, ул. „Скаптопара“ №12, тел. · 073 88 42 35. 

 

Важно е да не се изхвърля друг вид отпадък в контейнера и той да се ползва само 

по предназначение. 

 

Представителите на фирми, които имат строителен отпадък, следва да имат 

сключен договор с оператор. Списък с лица, притежаващи документ за 

третиране на строителни отпадъци, ще откриете в нашия сайт. 

 

Законът за управление на отпадъците забранява нерегламентираното 

изхвърляне и изгаряне на строителни отпадъци, както и поставянето им в 

контейнерите за битови или разделно събирани отпадъци. 

 

На нарушителите се налагат глоби от 300 до 1000 лв. за физически лица и от 1400 

до 3000 лв. за юридически. 
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Строителни отпадъци са: почва и камъни, бетон, тухли, керемиди, плочки, 

керамични изделия, дървесина, стъкло, пластмаса, асфалтови смеси, гипс, 

метали – мед, бронз, месинг, алуминий, олово, стомана, чугун, както и смеси от 

всичко изброено. 

 

Източник: Iskra.bg 

 

Заглавие: Имате опасни отпадъци? Вижте как и къде да ги предадете безопасно 

в Асеновград 

 

Линк: https://www.iskra.bg/imate-opasni-otpadatsi-vizhte-kak-i-kade-da-gi-

predadete-bezopasno-v-asenovgrad/ 
 

 
 

Текст: Община Асеновград организира кампания за безвъзмездно предаване на 

опасни отпадъци. Акцията ще се проведе от 11:00 ч. до 18:00 ч на 15 юни. Мястото 

е обичайното – на паркинга пред ДИП „България“. Мобилният пункт ще 

предостави възможност на гражданите да предадат безвъзмездно опасни 

отпадъци, останали в домовете им. 

 

А именно: луминесцентни лампи; бояджийски материали, като например 

лакове, бои, разтворители и разредители за бои, мастила, терпентин, лепила; 

домакински препарати и химикали, като например перилни и почистващи 

препарати с опасни вещества, белина, дезинфектанти, препарати за 

растителна защита и борба с вредителите, киселини, основи, реактиви и др.; 

замърсени опаковки или опаковки, съдържащи остатъци от опасни вещества; 

фармацевтични продукти, като напр. лекарства с изтекъл срок на годност. 
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